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Είναι για όλους μας ξεχωριστές οι  στιγμές κάθε φορά που μας 
δίνεται  η  ευκαιρία  να  απευθυνόμαστε  σε  ένα  από  τα  πιο  δυναμικά, 
επιτυχημένα και δημιουργικά τμήματα του Οικουμενικού Ελληνισμού. 
Προσβλέπουμε  σε  σας,  με  την  πεποίθηση  ότι,  όλες  και  όλοι  μαζί, 
μπορούμε να δημιουργήσουμε μια νέα, καλύτερη Ελλάδα, σ’ ένα νέο, 
καλύτερο κόσμο.

Γνωρίζουμε και αναγνωρίζουμε, πόσο αγαπάτε την Ελλάδα, πόσο 
πολύ  συμβάλλετε  στη  διατήρηση  και  τη  διάδοση  των  αξιών,  των 
παραδόσεων  της  Ιστορίας,  του  Πολιτισμού  και  της  πίστης  μας. 
Γνωρίζουμε και αναγνωρίζουμε ότι εσείς κρατάτε ζωντανή την Ορθοδοξία 
και τη γλώσσα μας σε όλες τις γωνιές του κόσμου. Είμαστε περήφανοι, 
γιατί  αποτελείτε  επιτυχημένα  πρότυπα  στις  κοινωνίες  που  ζείτε,  στις 
ελληνικές Κοινότητες των Η.Π.Α. Αποτελείτε άλλη μια Ελλάδα, η οποία 
προβάλλει το πνεύμα, την Παιδεία και τον Πολιτισμό της χώρας μας. 
Αποτελείτε  πομπό  και  δέκτη  μηνυμάτων,  γέφυρα  επικοινωνίας  του 
μητροπολιτικού  κέντρου  με  την  Παγκόσμια  Κοινότητα.  Οι  πιο 
αποτελεσματικές  πρεσβείες  μας  στον  Κόσμο  είστε  εσείς.  Σας 
συγχαίρουμε και σας ευγνωμονούμε.

Πιστεύουμε ότι η νέα εποχή, η παγκοσμιοποίηση, ο μηδενισμός 
των  αποστάσεων,  η  κοινωνία  της  Πληροφορίας  δημιουργούν  τις  πιο 
πρόσφορες συνθήκες για να κάνουμε πράξη το Όραμα του Οικουμενικού 
Ελληνισμού. Δεσμευόμαστε να εξαντλήσουμε κάθε δυνατή προσπάθεια 
στην κατεύθυνση αυτή. Οι νέες διεθνείς συνθήκες μας επιτρέπουν και 
ταυτόχρονα μας επιβάλλουν να βρεθούμε πιο κοντά, να κινηθούμε πιο 
γρήγορα, να καλύψουμε το χάσμα που δημιούργησε το χθες.

Πιστεύουμε σε ένα καλύτερο αύριο για τη χώρα μας και για τον 
Πλανήτη  ολόκληρο.  Πιστεύουμε  ότι  χρειάζονται  συγκροτημένα  δίκτυα 
διαρκούς επαφής και επικοινωνίας ολόκληρου του Ελληνισμού, για την 
ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ των Αποδήμων, τη σύσφιγξη των δεσμών 
της Ελλάδας με τις χώρες στις οποίες ζείτε, τις Κοινότητες των Η.Π.Α. Τη 
διατήρηση  της  ελληνικής  ταυτότητας,  της  παράδοσης  και  της 
πολιτιστικής  κληρονομιάς,  την  παγκόσμια  ενδυνάμωση  του  διεθνούς 
ρόλου του Ελληνισμού και την προβολή των εθνικών μας θεμάτων.

Όλοι μαζί να προβάλουμε περισσότερο τη χώρα μας. Όλοι μαζί να 
κάνουμε  τον Ελληνισμό των Η.Π.Α., ολόκληρο τον κόσμο, να μιλάει για 
την Πατρίδα μας με τα καλύτερα λόγια. Όλοι μαζί να κάνουμε πράξη το 
όραμα του Οικουμενικού Ελληνισμού.



Πιστεύουμε ακράδαντα ότι  το παρόν Συνέδριό σας με θέμα τον 
«Ελληνισμό  της  Αμερικής  τον  21ο αιώνα»,  θα  αναδείξει  όλα  τα 
προαναφερθέντα ζητήματα και θα αποτελέσει σταθμό στην ανοδική σας 
πορεία.

Καλή επιτυχία.
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Βουλευτής Χαλκιδικής

Γραμματέας Απόδημου Ελληνισμού (Ν.Δ)

2


